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BORRADOR DEL ACTA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN EL PLENO 
EXTRA ORDINARIO CELEBRADO EN PRIMERA CONVOCATORIA, QUE SE 
INICIA EL DÍA  DIECIOCHO  DE JUNIO DE  DOS  MIL OCHO: 
 
 
 
 

 
 SEÑORES/AS  ASISTENTES 
 
 Alcalde - Presidente 
 
    D. Plácido Hurtado Caballero. 
 Concejales/as 
 

P.S.O.E- A 
    D. José Jesús Muros Castro. 
    Dª. Fca. Carolina Higueras Moyano. 
    Dª. Juana de Miguel Rodríguez. 
    D. Manuel Ruíz Vílchez. 
    D. Mario del Paso Castro. 
     

P.P. 
    D. Mariano Molina del Paso. 
    D. Manuel Velázquez Molina. 
    Dª. Mary Carmen Servilia López   Nieto. 
    D. José  Antonio Pérez Braojos. 
    Dª. Mª. Pilar Pérez Velázquez. 
    Dª. Mª. Isabel Guindo Navarro. 
    D. Roberto Molina Álvarez. 
    D. Constantino José Martínez Hernández. 
                       

I.U-LV-CA 
   D. José Carlos  Pérez Ruíz. 
   D. Federico Hernández Meyer. 
 

P.A 
    D. Antonio Ernesto Molina Linares. 
     
 
 Secretaria   
 
    Dª. Mª. del Carmen Jiménez Alonso. 
 
                              Interventora Accidental 
    Dª. Sandra Fernández del Río 
 
 
  
 
  

  
  
  
  
  
CCTTAA  ((77//0088))::  EEn Huétor 
Vega (Granada), a 
18/06/2008, siendo las  
20 horas 35     minutos  

y en el Salón del Centro La Nava, se 
reúnen en primera convocatoria la 
Corporación Municipal en Sesión 
Extraordinaria, que se celebra bajo la 
Presidencia del Sr. Alcalde, D. Plácido 
Hurtado Caballero y a la que concurren 
los/las Sres/Sras. relacionados/as al 
margen. Actúa como Secretaria –dando 
fe del acto- la General de la 
Corporación, Dª. Mª del Carmen 
Jiménez Alonso, asistiendo la Sra 
Interventora Accidental   Dª. Sandra 
Fernández del Río.  
 
 
 Una vez comprobado el Quórum 
de asistencia necesario se procede a 
conocer de los siguientes asuntos 
incluidos en el orden del día: 
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  Por el Sr. Alcalde, Plácido Hurtado Caballero, da la bienvenida a todos/as asistentes a 
este pleno. 
 
1º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA INNOVACIÓN PUNTUAL DE LAS 
NN.SS DE HUÉTOR VEGA, PARA LA DISTRIBUCIÓN DE ZONAS VERDES  
Y EQUIPAMIENTOS PÚBLICOS (PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN 
CENTRO MUNICIPAL DE MAYORES  EN LA PLAZA DE LA NAVA).  
 
 
       Por el Sr. Alcalde se da cuenta del carácter de este Pleno extraordinario 
solicitado por el PP, y convocado al objeto de deliberar y adoptar los pertinentes 
acuerdos incluidos en el orden del día.   
 
      Por la Secretaria se da cuenta del dictamen de la Comisión Informativa 
correspondiente.  
 
     Seguidamente por el Sr. Alcalde  se concede la palabra al portavoz del grupo del 
PP, D. Mariano Molina del Paso, que dice: “Gracias Sr. Presidente. No tenemos 
ninguna objeción que se diga el dictamen de la Comisión Informativa y que se votó a 
favor por el  Partido Popular. Y continúa diciendo. 
 
      -  Buenas tardes,  en primer lugar quiero y debo darles las gracias a todos los 
asistentes a este pleno extraordinario solicitado por el Partido Popular de Huétor 
Vega, tras una reunión mantenida entre nuestro presidente provincial Sebastián Pérez y 
éste que les habla con la Comisión de Seguimiento que representa a los mayores para 
la construcción del Hogar del Pensionista. 
 
           Muchos de los presentes recordarán cuando en otros tiempos que yo no he 
vivido había problemas, ponían un buen partido de fútbol en la televisión y en radio 
para que la gente se olvidará de dichos problemas, pues la fecha de la convocatoria 
elegida por el Sr. Alcalde me recuerda mucho esto que me contaba mi abuelo Rafael, en 
paz descanse, ya que se ha convocado el pleno el día y a la hora en que España juega 
un partido de la Eurocopa. 

 
Aunque esto hoy no ha sido impedimento para que se llene esta sala para luchar 

por sus intereses. 
 
Dicho esto los fundamentos que nos llevaron a solicitar este pleno fueron 

varios: 
 

1º.- El Partido Popular lleva un año peguntando, en todos los plenos ordinarios, 
por la ubicación del Hogar del Pensionista y por cobardía política, tal vez. Nunca se ha 
contestado para no enfrentarse a este problema. Así hoy contestarán porque están 
contra la espada y la pared como se suele decir. 
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2º.- Por el maltrato que le ha dado el Sr. Alcalde y su tripartito de perdedores, a 
nuestros mayores representados por la Comisión de Seguimiento, ya que le pidieron 
una reunión a finales de Noviembre de 2007, le dieron la cita para Enero, la anularon 
posteriormente y no ha habido reunión. 
 

3º.- Sabíamos que el tripartito estaba moviendo ficha para ubicar el Hogar del 
Pensionista dentro de este recinto, sin haber convocado ninguna Junta de Portavoces, 
como se venía haciendo en la anterior legislatura y donde asistían como invitados los 
representantes de los mayores. 
 
  No han cumplido con lo que pedía el Sr. Vilchez como portavoz del PSOE y 
según consta en el acta del 31 de mayo del 2006 y cito textualmente: “la intención del 
PSOE es trabajar con todos unidos”. Usted Sr. Alcalde ha cambiado esta intención y 
trabajan solos con alevosía, premeditación y nocturnidad (bueno esto no lo sé). 
 

Explicados brevemente los motivos para la solicitud de este pleno paso al 
debate del primer punto del orden del día que es la aprobación definitiva de la 
Innovación Puntual de las Normas Subsidiarias donde se cambiaban una zona verde. 
Sr. Alcalde sería importantísimo distinguir este punto del seguimiento, o sea una cosa 
es la calificación que se le dé al suelo y otra donde se va a construir el Hogar del 
Pensionista, voy a  intentar explicarme: 
 

1º) Porque lo uno no lo lleva a lo otro, o sea, si ustedes deciden construir el 
Hogar del Pensionista en un lugar distinto de éste pueden hacerlo aunque esto sea una 
zona de equipamiento con un fin determinado, ello solo obligaría a no poder construir 
otra cosa. 
 

2º) Porque la aprobación inicial de este cambio de uso de aprobó por 
unanimidad, así consta en el acta del 14 de Diciembre de 2006, aunque esto se podía 
haber hecho un mes antes ya que este “tripartito”, pidió que se dejara el punto sobre la 
mesa en el pleno del 30 de Noviembre de 2006 para reunirnos con el Presidente de la 
Diputación para ver si era factible la otra opción. Dije textualmente según consta en 
este acta: “se está cometiendo un error, por el tiempo que está cometiendo, ya que los 
dos trámites eran factibles, y luego tuvimos que aprobar la innovación un mes después 
porque el Presidente de la Diputación dijo que era prácticamente imposible y más aún 
si no había unanimidad entre los grupos políticos y los mayores. Y esto también se 
recoge en un acta y lo dijo D. Ernesto Molina.  
 

Si hoy no se aprueba definitivamente podemos estar cometiendo más de un 
error. 
 

1º.- Porque según se dijo en las Comisiones Informativas nadie puede asegurar 
al 100% que la Diputación dé al Ayuntamiento de Huétor Vega estos terrenos que son 
suyos. 
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2º.- Porque la aprobación inicial podría caducar ya que el informe del Consejo 
Consultivo llegó al Ayuntamiento el 9 de mayo de 2007, tardo solo 6 meses aunque 
algunos decían que este trámite llevaría más de 2 años ahora vemos porqué: porque el 
tripartito lo iba a paralizar. 
 
         Yo me pregunto: si esta aprobación inicial caduca y la de la Diputación no 
saliera, ¿qué ocurriría?.¿Pues para hacer la calificación de nuevo ya no podría ser 
mediante una innovación puntual sino con un nuevo planeamiento para nuestro 
pueblo?, y¿ sabe el señor Alcalde lo que esto puede durar?, bueno claro que lo sabe,  si 
en la anterior legislatura se recalificó él unos terrenos así como los de otros 
Concejales, si puede durar 2 años o más. Recuerdo esto por la Junta de Andalucía dictó 
una Ley por la cual no se realizarían más modificaciones puntuales de normas a partir 
de enero de 2007 mientras estas no estuvieran adaptadas a la nueva LOUA y las 
nuestras no lo están. 
 
        También me pregunto que hubiesen votado ustedes en este punto si hubiese venido 
a pleno antes de las elecciones, aunque esto no fue posible por la fecha en que llegó el 
informe del Consejo Consultivo: 9 de Mayo de 2007. 
 
        Por todo ello pido el voto favorable de todos los miembros y miembras de esta 
Corporación, aunque solo sea por no retrasar más la construcción del Hogar del 
Pensionista tan solicitado por nuestros mayores, independientemente de que luego 
pudieran ustedes darle o no dicha ubicación. 
 
   Concede la palabra el Sr. Alcalde al  Sr. Federico Meyer que manifiesta: “No sé 
si he escuchado bien.  En el punto dos ha hecho una afirmación y por alusiones yo pido 
que se corrija o se disculpe porque hablar del maltrato es una manifestación muy, muy  
grave y entonces yo espero que el portavoz del PP aclare que es lo que ha querido decir 
o que lo retire o que se disculpe.” 
 
   D. Mariano Molina del Paso, responde a ello: “Cuando yo he dicho maltrato no 
me refiero que le hayan pegado a los mayores. Me refiero a que las citas que le han 
pedido no los han tratado bien porque no se las han dado, simplemente, no se ofendan 
ni vayan por otro lado” 
 
   D. Plácido Hurtado Caballero, manifiesta que: “Al respecto si le digo que eso, 
que usted afirma es incierto, hay una sola cita pedida nunca se concretó y se le 
respondió antes del tiempo que tenemos para ello“. 
 
  Acto seguido, previo turno de la palabra interviene el Sr. Concejal D. Antonio  
Ernesto Molina Linares, diciendo:      
 
       “Si, buenas noches queridos vecinos y vecinas y Sr. Alcalde-Presidente. Yo creo 
que en este punto que viene hoy en el orden del día que prácticamente es los dos en 
uno. Yo creo que tenemos que empezar a llamar las cosas por su nombre sobre todo por  
un motivo muy importante, que las personas cuando salgan de este pleno tenga una 
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idea clara de que es lo que se pretende hacer. Creo que estamos aquí en un pleno para 
intentar solventar algo muy importante para todas las personas mayores de nuestro 
pueblo y no tan mayores, dónde y qué es lo que se va a construir para ese centro que 
todos queremos yo creo que eso es la clave de todo. Lo demás lo podemos vestir como 
queramos, podemos llamar las cosas de muchas maneras pero yo creo que lo que nos 
trae aquí esta tarde yo creo que todas las personas concejales y concejalas salir con 
una idea clara del concepto. 
 
    Porque aquí hay dos cosas muy claras, por parte del partido popular tiene muy 
claro que, con mis respetos pero por supuesto no lo comparto de que en la Plaza de la 
Nava se construya un edificio y que en parte de la Plaza de la Nava desaparezca y hay 
otra idea siempre hablando de terrenos totalmente municipales estos terrenos eran 
municipales D. Mariano Molina estos que estamos aquí y los otros y fueron cedidos a 
la Diputación para que nos construyese este complejo tan maravilloso. 
 
    Le digo que la persona que habla sabe de lo que está hablando, todavía la 
memoria me funciona un poquito.  
 
    Por el Sr. Antonio Ernesto Molina Linares, realiza una detallada exposición de 
las características de este edificio, y concluye su intervención.  
 

A continuación interviene D. Mariano Molina del Paso, diciendo que: “En 
primer lugar, si vamos a ver los dos puntos juntos no tengo inconveniente en hacer aquí 
mi intervención, pero en todo caso, aquí están los mayores y pueden decir si se solicitó 
o no esa cita. 
 

- Dice D. Antonio Ernesto Molina, que sobran parte de mis palabras, pues yo le 
digo que lo he escuchado atentamente respeto su intervención y nunca le he dicho que 
sobran palabras aunque yo haya pensado que son muy extensas. 

-  Dicen, que desaparece parte de La Nava, pero si lo hace en la petanca también 
desaparece esa zona verde. 

- Hablan de  suelo total 1.500 metros, ¿qué sucede con lo que dice el Sr. Vilchez 
en el acta de 31 de mayo donde pide 3.000 metros como mínimo.  

- Viendo este video le digo que me parece el cuento de la lechera, no sé si es un 
montaje, no sé si ha habido un concurso, como nosotros propusimos un concurso de 
ideas y por último creo que se debe hacer al gusto de los mayores que son quienes lo va 
a disfrutar, y no es cierto la defensa que se ha hecho siempre de este local, el Sr. 
Molina en el acta de 30 de Mayo de 2006, no lo manifestó así.  
 
  Y dicho esto, me gustaría hacer un resumen de cómo se ha llegado a esta 
situación.  
 

- En primer lugar, allá por el año 1996, los mayores de nuestro pueblo 
solicitaron al Equipo de Gobierno del PSOE, y encabezados por Don Francisco 
Delgado, la construcción de un Hogar del Pensionista con la firma de muchos de los 
interesados, que hay, por desgracia, una parte de ellos ya no se encuentran entre 
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nosotros y a los cuales les doy las gracias por si de alguna forma están hoy entre 
nosotros. Este escrito no recibió contestación alguna de la que se tenga constancia. 

- En las elecciones del año 2003 el Partido Popular llevaba, en su programa 
electoral, la construcción de un Hogar del Pensionista, así como otros grupos. A 
principios del año 2006 los mayores que habían constituido una Comisión de 
Seguimiento para la construcción de dicho Hogar del Pensionista, solicitaron una 
reunión con la Concejala del ramo, en este caso Doña Carmen López Nieto, para 
hablar del tema. De aquella reunión surgió un acuerdo que vimos con gran ilusión 
puesto que ya se estaba gestionando aquel famoso Convenio Urbanístico de los 15 
millones de euros, gracias al cual se iba a poder construir esta infraestructura y 
muchas otras que suponemos hará el mismo Equipo de Gobierno, y como bien 
reconoció en las Comisiones Informativas el portavoz de IU, D. José Carlos Pérez y a 
quien le digna este reconocimiento. 
       

Ya que dijo que Hogar del Pensionista se construirá gracias a esos dineros 
dejada por el anterior equipo. 
 

Por todo ello el 30 de Mayo de 2006 se llevó a pleno una moción presentado por 
el PP para la construcción del Hogar del Pensionista en la Plaza de la Nava y que 
según consta en acta se aprobó por unanimidad. En este pleno, además se llegaron a 
otros acuerdos como el convocar la Junta de Portavoces a la que asistieron 
representantes de los mayores como invitados, siempre que hubiese alguna novedad en 
los trámites. 
 

En estas Juntas de Portavoces fue donde se empezó a titubear con la ubicación 
quedando finalmente acordada en el pleno de 14 de diciembre de 2006, donde se 
aprobó inicialmente el punto anterior y en el cual el Sr. Molina dijo para terminar 
“Apóyanos la innovación puntual de las NN. SS de Huétor Vega, pero también digo que 
en este camino si hay problemas siempre estamos a tiempo de retomar el otro”. Que yo 
sepa no sólo no ha habido problemas, si no que si el tripartito no lo paraliza ya podía 
haberse iniciado la obra. 
 

Por qué el Partido Popular quiere que el Hogar del Pensionista se haga en la 
Plaza de la Nava, o sea, fuera de este centro. 
 

Primero,  porque nuestros mayores se han manifestado de forma clara y tajante 
por esta opción, y como sé que al Sr. Alcalde le gustan los refranes aquí pegaría el que 
dice “que el traje se hace a gusto de quien se lo va a poner”. 
 

Segundo,  porque esto es propiedad municipal y se encuentra ubicado en el centro 
del pueblo con una buena comunicación de transporte, así como por la cercanía al 
centro de Salud, correos, etc. 
 
  Tercero, porque nuestro proyecto llevaba consigo la construcción de un gran 
teatro municipal tan necesario para nuestro pueblo, que iría en el subsuelo del Hogar 
del Pensionista y de forma independiente del mismo. Así lo llevábamos en nuestro 
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programa electoral y hacíamos lo que decía el Sr. Molina, en el pleno del 31 de Mayo 
de 2006, aprovechar el subsuelo. 
 

Esta era también la teoría del Sr. Portavoz de IU ya que en el debate que 
tuvimos en Radio Contadero me dijo que las construcciones hacia abajo, y ahora 
parece que apoya una hacia arriba y masificando una zona residencial de mayores. 
 
 Cuarto, porque según una recogida de firmas de esta zona residencial de 
mayores todas están en contra de que se les quiten las zonas de esparcimiento que 
tienen. 
 Quinto y muy importante, porque pensando en 50 o 100 años por delante esta 
zona se podría ampliar fácilmente si se queda pequeño el Hogar del Pensionista. 
 
  Entre otras son las razones más importantes que justifican esta ubicación. Por 
qué estamos en contra de la ubicación de dentro de este recinto: 
 

1º- Porque el suelo no pertenece a este Ayuntamiento y quisiéramos saber a 
cambio de qué se produciría una permuta si la hubiera. 
 

2º.- Porque no tienen posibilidades de expansión, vista a unos años se puede 
quedar pequeño y entonces que hacemos, un rascacielos o tiramos abajo algunas 
viviendas. 
 

3º.- Porque hay espacios como el de la petanca que se podrían cubrir con una 
gran pérgola para el disfrute de los residentes aquí. ¿Si hay tantas posibilidades o tanta 
edificabilidad por qué no construyen más casas, para nuestros mayores?. 
 

4º.- En definitiva porque es un complejo residencial en el que se desarrollan 
muchas actividades que en otro lugar no se podrían hacer por la ubicación ya que 
están en el centro del pueblo y normalmente los mayores no pueden andar mucho como 
para ir al Pabellón de Deportes a hacer gimnasia. 
 

Sr. Alcalde sin más en mi primera intervención le pido que asuma 
responsabilidad, que para ello se ha subido en menos de 6 meses más de 800 euros 
mensuales, y apoye lo que necesitan este colectivo tan importante para nuestro pueblo y 
no lo que debe usted apoyar para seguir gobernando. Esto es todo Sr. Alcalde.” 
 
   Tras recibir aplausos por parte del público asistente, el Sr. Alcalde concede la 
palabra al Concejal D. José Carlos Pérez Ruiz que indica:  “Gracias Sr. Alcalde yo creo 
que lo más importante de todo y en lo creo que si estamos todos de acuerdo en que el 
Hogar del Pensionista va a ser una realidad, creo que en esto no hay atranque esto es 
la realidad, y es una realidad también que se tiene que hacer y se va hacer en terrenos 
municipales. 
 

Yo he valorado también la opción que ha presentado el portavoz del PA, 
contestando un poco a las  preguntas tajantes que ha hecho el portavoz del PP, pues ha 
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dejado una encima de la mesa que es muy importante las vistas que puede tener ese 
Hogar del Pensionista no es lo mismo hacerlo abajo que hacerlo arriba.  
 
       Simplemente las vistas. Las vistas, en esta zona pueden ser más recreativas que ahí 
abajo. La distancia que usted dice de la parada del autobús está a la misma distancia, 
el Centro Médico, está a la misma distancia, la zona de petanca, está a diez metros 
estamos hablando de la misma distancia, estamos hablando de un edificio de 50 metros 
uno del otro si este es el problema que tiene Huétor Vega y no la realidad de que se 
haga el centro de mayores, pues la verdad por 50 metros liar lo que se esta liando, yo 
me parece que es una falta de respecto al sentido común las distancias que usted ha 
dicho son mínimas y aunque a la gente no le guste una cosa que se haga aquí se ve la 
que haga allí se ve desde el Mariana Pineda. Muchas gracias”. 
 
  En un segundo turno de intervenciones D. Antonio Ernesto Molina Linares,  
manifiesta: “Si, gracias Sr. Presidente, bueno, yo no quiero prolongar mucho el debate 
para no cansar mucho a los Sr. Concejales y a los vecinos y vecinas que nos 
acompañan pero si me estoy llevando una buena lección bastante. 
 
  Es curioso que cuando pusimos en la Plaza del Mentidero el Ayuntamiento y en 
el semisótano pusimos una chimenea y allí iban las personas mayores los inviernos a 
calentarse porque en Huétor no había absolutamente nada, si bueno si, La Corría, 
efectivamente, luego después cuando se hizo este complejo D. Mariano, este complejo 
tuvimos que luchar para conseguirlo muchísimo, muchísimo y es que cuando, yo les 
rogaría, es que claro, es que las verdades no gustan a muchas personas escucharlas 
pero bueno, esto es así.  
 
   Es interrumpido constantemente en su discurso por el público asistente.  
 

Continua D. Antonio Ernesto Molina Linares, diciendo: “Lamento 
profundamente que a la persona que hizo posible este espacio que estamos aquí 
sentados le abucheen, es tristísimo, desde luego si esto es el futuro que nos espera, pues 
vamos tocaos, eh, yo creo que, lo primero que hay que hacer es ser respetuosos con 
todos nosotros independiente que llevemos más o menos razón pero yo veo que tenemos 
que ser muy respetuosos sobre todo, por esto le deja a uno un sabor en el cuerpo 
agridulce, por no decir otra cosa, yo no soy una persona que no diga las verdades, le 
pese a quien le pese. He dicho que tengo 58 años y que voy a cumplir los 59. 
 
        Voy a pensar en los nietos de mis nietos pues claro que si, eso es una cosa muy 
sencilla D. Mariano, sabe usted este tema de urbanismo es muy complicado. Este 
edificio que se proyecta con idea de muchas personas y de este modesto concejal que le 
habla que ha estado trabajando muchas horas y ha visto muchos edificios, muchas 
partes de España aunque usted no lo crea, pues empieza con una planta sótano con 412 
metros, sigue con el semisótano que va a ser el más ocupado con 427, sigue con la 
planta baja con 317 y el ático que va a ser un sueño por que es un spa, un yacuzi y un 
mirador impresionante con un gimnasio de 90 metros, con unas vistas de 360 grados 
que es un sueño una cosa idílica porque esto no tiene ni Madrid ni Barcelona, con mis 
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respetos a esas dos ciudades pues tiene 163 metros, es decir, va defendiendo el volumen 
de edificación para que, para ganar, precisamente en esa belleza que tiene ese edificio. 
 
          D. Mariano no ha costado nada, ha costado primero tenerlo en la cabeza, es 
que en la cabeza tenemos que tener cosas y luego hay que plasmarlas y esa es la 
realidad y este portavoz aunque suene un poco pedante en la forma de hablar sí que 
tengo ideas en la cabeza, siempre las he tenido, por mi pueblo siempre, teniendo por 
muchos años en adelante,  aunque mucha gente no me votó que no pasa nada, no pasa 
absolutamente nada, pero al final las cosas se hacen. 
 
     D. Mariano, pero ¿dónde están esos políticos que empiezan un siglo por 
delante?,  quiero verlos, con ideas.  Muy poquitos,  muy poquitos de hoy para mañana.  
Una zona verde es lo más importante que hay y vamos a luchar por conservarla para 
que todo ese espacio que se necesita, pero no los mayores de Huétor Vega todo el 
mundo lo tenga en la puerta y hablan ustedes de una parada de autobús y de un centro 
médico, pero si estamos hablando de la misma distancia, pero por favor, queremos que, 
hemos perdido la cabeza, estamos hablando de la misma distancia exactamente la 
misma, idéntica, en vez  de Avda. los Almendros, Calle Feria, exactamente igual. 
 
   Mire usted yo no vengo aquí a buscar los aplausos fáciles de la gente ni los 
necesito para nada lo quiero para mi pueblo y por mi pueblo claro que votado siempre 
a favor en centro de mayores en todas las que vengan y falten por venir siempre lo voy 
a apoyar y cuando esté construido y cuando esté terminado espero que a muchas 
personas como aquellos/as que me decían que lejos nos cae el cementerio que también 
digan que maravilla, que edificio habéis hecho aquí, ahora empezamos a verlo sabe 
usted por qué, porque yo lo tengo en la cabeza y lo he parido pero no todo el mundo 
tiene el edificio en la cabeza entiende usted, y esa es la diferencia de doblar de una 
posición que lo ha parido desde dentro y sabe usted en que esta basado el edificio, en 
uno de los edificios que marcó un antes y un después de la arquitectura a nivel mundial 
el Pabellón de Alemania del 29 cuando quiera usted, puede ir a verlo Ludwig dies Van 
der Rohe, “menos es más”,  ese genio de la arquitectura ese que era autodidacta, ese 
fue capaz de innovar con la arquitectura a nivel mundial y ese edificio en parte lo ví y 
lo soñé en Barcelona y quiero trasladarlo aquí si tengo el apoyo de todos los vecinos en 
el pueblo de Huétor Vega para hacerlo una realidad, no importa que sean diez metros o 
veinte metros si en nuestro pueblo para que lo disfruten las personas mayores menos 
mayores y todo el mundo D. Mariano por todo el mundo y tenemos que pensar en 100 
años por delante en esas zonas verdes que ese es el futuro. Muchísimas gracias. 
 
    D. Plácido Hurtado Caballero da las gracias al  Sr. Portavoz y concede la palabra 
a la Concejala  Dª Juana de Miguel, que manifiesta: “Sr. Presidente como responsable 
de la Concejalía de Mayores a mí me asombra que todo este cuestionado. Claro que 
hay que cuestionar pero hay que ser razonables.   
 
       Yo recuerdo que cuando este Centro Social y la residencia que se le llama 
residencia de La Nava por que así se llama, fue muy cuestionado en este pueblo hoy es 
una realidad hoy disfrutamos este salón de actos disfrutamos toda la planta de arriba 
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la de abajo y estamos aquí presentes personas que están disfrutando esos apartamentos 
que en su día se hicieron hay que ser solidarios y solidarias. 
 
       Quiero decir que todo lo que es bienestar es importante y hay que pensar en 
unos pero siempre en los demás,  Sr. Presidente-Alcalde de este municipio, por qué, 
porque el futuro a veces dice, tenemos dudas, pero hoy es una realidad que todos los 
partidos políticos llevamos y llevaremos el tema de todo el bienestar social de este 
pueblo, eh, y hoy son importantes las opiniones pero también es importante valorar los 
proyectos que tendrán sus pros y sus contras lo importante es que se hagan las cosas. 
 
   Se ha puesto la primera piedra en las viviendas sociales, que son para todos y 
para todas. Es un sitio es un espacio es un terreno que este municipio ha ofertado en 
igual de condiciones que vamos  ofertar ahora mismo, no ahora mismo, porque estamos 
hablando en presente sino pasado mañana o cuando sea el suelo para la residencia que 
vengan sea para minusválidos, discapacitados, sea todo lo que podamos poner a 
servicio de la ciudadanía y en esta cuestión es importante. Pero, ¿por qué estamos hoy 
aquí todos y todas?. Porque tenemos ese amor propio y ese amor por este pueblo y 
tenemos que hacer las cosas y tenemos además que hacerlas bien y por ello esta tarde 
en este pleno que ha sedo ha petición del Partido Popular, estamos debatiendo por lo 
menos en principio de donde va a ir ubicado el centro de mayores, el centro de mayores 
se tiene que hacer, donde se tenga que hacer porque la obra es lo importante o es que 
lo vamos ha hacer fuera del municipio?, o, ¿es que el Centro Social La Nava está fuera 
del municipio?, seamos realistas y seamos conscientes de lo que tenemos entre manos y 
no nos dejemos ninguno llevar por el corazón sino por la realidad y sobre todo por el 
proyecto político y con ello pido desde aquí que estamos en el proceso de diálogo no 
estamos impidiendo nada pero sí hay un proyecto que lo habéis visto que es importante 
y no seamos egoístas, vamos a trabajar, aquí nos tenemos que poner todos la camiseta 
para sudarla y no es fácil, no es fácil pero compañeros y compañeras de esta 
Corporación y Sr. Presidente lo importante es que la comunidad disfrute de los 
proyectos y lo importante es que se haga y disfrutemos como estamos hoy aquí porque 
esto fue muy cuestionado pero aquí estamos. Vamos a pensarlo fríamente. Gracias. 
 
  Agradece la intervención don Plácido Hurtado Caballero, a esta concejala  y 
concede la palabra a D. Manuel Ruíz Vilchez, y dice que: “ Gracias Sr. Presidente, yo 
por alusiones quisiera hacer una intervención breve y Sr. Presidente el Portavoz del PP 
que ha hecho alusión a mi persona por supuesto que estoy de acuerdo y estaba y estaré 
siempre que todos vayamos a una, todos, incluso el PP, por supuesto, para qué, para 
llevar adelante aquello que todos queremos para el municipio, una infraestructura 
adecuada lo mejor posible para nuestro mayores, porque como decía también Ernesto 
hace poco en su intervención, ya mismo nos toca el tiene 58, yo tengo 54, o sea que no 
estamos viviendo lo actual hay que mirar también el mañana. 
 
  La posibilidad de hacerlo aquí sin necesidad de seccionar nada de la plaza. En  
la plaza van a ir una clase de cosas como son la petanca o los juegos, los mecanismos 
para hacer gimnasia, esta ahí, al lado, si no estamos hablando de dos kilómetros 
estamos hablando de 20 ó 50 metros, esa es la cuestión. Se han enconado la forma si 
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dentro si fuera, si va ha tener un acceso totalmente fuera, yo creo que esto es sentido 
común pero por favor las cosas son como son con la crisis que está viniendo. Y  lo digo 
bien por que no es aquí, es todo el mundo, vamos los pocos o los muchos recursos que 
tengamos vamos  a  optimizarlos y si aquí nos van a dar y eso fue un compromiso tanto 
de  la Corporación como yo dijimos allá por el mes de enero que la construcción del 
centro de mayores se iba  hacer en suelo   municipal, va a ser en suelo municipal, 
vamos es que no tiene sentido porque además no podemos gastar un duro en un sitio 
donde no es municipal y eso que quede claro es municipal, segundo vamos a optimizar 
los recursos que es a 50 metros no vamos  a estropear una plaza que es pulmón del 
futuro de Huétor Vega cuando esté urbanizada que también queremos intentar hacerlo 
como otras corporaciones han hecho otra cosa queremos urbanizar esa plaza para el 
disfrute de todos lo ciudadanos/as y por supuesto de todos los que estamos aquí, 
ustedes tanto los de aquí y los que viven en esta residencia que es lo que queremos de 
verdad, hacerlo, el problema es ¿queremos hacerlo todos?, sí o no ese es el motivo ese 
es el problema.  
 
             Vamos a  hacerlo, yo le decía algunos mayores que me reuní le decíamos si 
gestionamos, inauguramos y eso sigue en vigor, está porque claro, poner todo en 
marcha cuesta un poco de trabajo porque el proyecto,  pedir la solicitud que se cediese 
ese terreno otra vez a propiedad municipal eso cuesta un poco de tiempo. 
 
         Les pediría, la verdad, un voto de confianza, no se trata de que si los de 50 metros 
mas allá llevan más razón que los aquí vamos a optimizar esos recursos, de verdad, 
creernos es un proyecto de toda la Corporación no hagamos de esto una bandera que si 
mejores o peores hagámoslo les pido de verdad que confíen que lo vamos hacer que no 
quieren, yo lo siento la voluntad política la voluntad de cada uno de los que estamos en 
esta mesa en hacerlo y la del Equipo de Gobierno realizarlo. Gracias Sr. Presidente. 
 

El  Sr. Alcalde da las  gracias a D. Manuel Ruiz. Y concede  la palabra a  D. José  
Muros Castro, que manifiesta: “Muchas gracias Sr. Presidente yo voy a intentar ser 
muy breve porque entre otras cosas ya se han dado sobradas razones a favor y en 
contra de la ubicación. Y yo creo que el elemento importante y definitivo no es o no 
debe ser en ningún caso la ubicación yo creo que la apuesta y en esa estoy convencido 
como decía mi compañero anteriormente en esa apuesta estamos todos estoy 
convencido de que es así  es que ese centro de mayores con esas peticiones que hacían 
en su día los mayores independiente de que fuese la directiva o fuese la comisión de 
seguimiento  pero yo creo que si recoge este futuro proyecto y estamos obligados a que 
sea así incluso a mejorarlo si es posible. 
 
    Yo sí rogaría que descargáramos un poco de polémica a este proyecto que 
entiendo que es un magnifico proyecto que tiene que ser una realidad para nuestros 
mayores, para vosotros, para los que estáis aquí y para los que estamos aquí que en 
breve tiempo también estaremos mayores y disfrutaremos de ese espacio, ese espacio 
como hemos dicho aquí que puede llegar a ser puntero a nivel provincial o a nivel 
nacional yo no lo se, independiente que eso sea una realidad que podamos disfrutar 
todos los vecinos y vecinas de Huétor Vega porque yo espero que todos lleguemos a ser 
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mayores y desgraciado del que no llegue entonces que sea una realidad en definitiva la 
pueda disfrutar todos los vecinos de Huétor Vega y permitamos esa rentabilización de 
los recursos porque al final no estamos hablando de grandes diferencias estamos 
hablando de cruzar una calle simplemente con lo cual la situación geográfica es la 
misma pero sí nos permite rentabilizar un espacio como es la Plaza de La Nava que 
puede ser un complemento perfecto para ese centro de mayores y además tener una 
serie de utilidades para el resto de la ciudadanía local, muchas gracias Sr. Presidente. 
 
        Acto seguido,  se pronuncia D. Mariano Molina del Paso: “Gracias Sr. 
Presidente, en primer lugar me gustaría comentar lo que ha dicho el Sr. portavoz de 
Izquierda Unida que esto tendría mejores vistas si en el otro lado que estamos 
hablando de una diferencia de altura de 60 centímetros se hacen 3 ó 5 plantas también 
tendríamos muy buenas vistas veríamos toda la vega perfectamente el Sr. Molina dice 
tiene una primera planta, el sótano, una segunda, semisótano, una tercera bajo, una 
cuarta y creo entender una quinta todo esto”. 
 
  D. Plácido Hurtado Caballero, Alcalde-Presidente pide a D. Mariano que por  
cuestión de orden simplemente D. Mariano, le pediría que no se dirija personalmente 
porque vamos a entrar en  otro debate. 
 
  Continua D. Mariano  Molina del  Paso con  su intervención -diciendo-  en el 
proyecto que hemos podido ver he visto una primera planta una segunda planta, una 
tercera planta, una cuarta planta y una quinta planta. El proyecto del Partido Popular 
se iba hacer todo en una planta pensando en el futuro en esos 50 años o 100 por 
delante para que en otra planta pudiéramos crecer pues dentro de 15, 20 ó 30 años 
cuando fuese necesario aquí con 5 plantas difícilmente vuelvo a repetir serían de 
crecimiento, dicen de conservar la zona verde de la plaza pero bueno es que nos 
cargamos otra zona verde vuelvo a repetir, sí conservamos la zona verde de La Nava 
pero nos cargamos la de la petanca que ahora mismo para los mayores es una zona 
verde. 
 
   También decir que y quiero agradar y busco el aplauso fácil Sr. Alcalde 
nosotros defendemos un proyecto que llevábamos en nuestro programa electoral y por 
supuesto que estamos de acuerdo con que se construya el Hogar del Pensionista pero 
creemos y defendemos una postura que se debe respetar como nosotros también 
estamos respetando la del Equipo de Gobierno. Simplemente, no, que optimizar 
recursos, para mí optimizar recurso es mejor hacer un teatro municipal que aquí no se 
contempla en este recinto y tendría que ocupar otra zona en el pueblo para hacer el 
teatro y nosotros con el mismo proyecto con los mismos metros se haría el teatro 
municipal y el hogar del pensionista, aclaran también que para mí dentro o fuera no es 
lo mismo. 
 
           Yo creo que desde la cancela que hay en la entrada de la calle Feria esto hacia 
acá es una residencia donde están instalados los Servicios Sociales pero es una 
residencia de mayores que viven como mínimo 60 personas ya que hay 60 viviendas 
pero hay algunas que están parejas viviendo pues habrá más de esas 60 personas y por 
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supuesto Dª  Juana que estamos dispuesto a sudar la camisa es más nosotros nos 
ofrecemos a que si los mayores están de acuerdo con que el Hogar del Pensionista se 
construya dentro aquí en esta situación nosotros nos adherimos igual que se dijo en los 
anteriores plenos también se dijo que si no salía la opción adelante se iban adherir al 
otro proyecto cosa que ahora se ha cambiado porque aquella opción y yo recuerdo y la 
Señorita Carolina y el Sr. Vilchez y otros miembros que estuvieron presentes con el 
Presidente de Diputación él dijo que mientras todos los grupos no estuviésemos de 
acuerdo y todos los mayores no estuviesen de acuerdo no se iba a llevar adelante esta 
permuta, por cierto ahora mismo no estamos de acuerdo, primero, la Asociación de 
Mayores. 
 
   O sea los representantes de los mayores y los mayores no están de acuerdo con 
que sea aquí y segundo, el partido popular tan poco están de acuerdo, respecto a lo que 
decía el Sr. Vilchez que todos a una se puede ir pero yo veo aquí hoy un proyecto que 
nadie, nadie del Equipo de Gobierno ni me ha invitado  a mi para presentármelo ni han 
convocado ninguna Junta de Portavoces ni a los mayores tampoco se les han 
convocado a los que asiduamente venían a la Junta de Portavoces como invitados para 
defender y hablar y defender los intereses que querían que eran para lo suyo se ha 
dicho también que se va hacer, se va ha llevar hacia delante si tienen el apoyo del 
pueblo y de los ciudadanos, pues mire usted el Partido Popular presenta un porcentaje 
muy alto de voto de los ciudadanos y están en contra de este proyecto y los mayores 
están hoy por hoy en contra de este proyecto con lo cual si se lleva adelante no es con 
el apoyo mayoritario de todo el pueblo de los mayores porque aquí hoy se puede estar 
viendo, dice que la Plaza de la Nava es una zona verde, pero amigo esto es una plaza 
de todos los pueblos de Granada mientras no se cambie es una plaza de todos los 
pueblos de Granada.  
 
            Me gustaría Srª Secretaria que coste en el acta porque como bien dije en la 
primera intervención podemos equivocarnos  y hoy que el partido popular está 
pidiendo en voto favorable, para la aprobación definitiva de la innovación puntual de 
las normas visto que el Equipo de Gobierno tiene planteado hacer el Hogar del 
Pensionista dentro de este centro, pero para ello necesitan que se haga la permuta o la 
calificación  según están comentado todos los grupos de que este suelo sea municipal si 
ello no ocurre nos podemos encontrar de que luego no tengamos o tengamos que inicial 
un planeamiento para recalificar otra zona por que de las plazas pequeñas que quedan  
en el pueblo que son zonas de equipamiento en esas zonas o no son zonas adecuadas o 
no se puede hacer el Hogar del Pensionista. 
 

Por eso vuelvo a repetir que coste en acta que nosotros creemos que eso es un 
error si no se vota definitivamente la aprobación inicial de las normas comprendemos 
que se vote en contra la ubicación por que cada uno tiene un proyecto distinto pero no 
compartimos la votación en contra del primer punto respecto a lo que decía también el 
Sr. Vilchez, si gestionamos, inauguramos, pues eso es un poco no se como calificarlo 
porque nosotros nos pidieron el mismo escrito y nosotros dijimos que apoyaríamos la 
opción que tuviesen los mayores y que se sacase por Equipo de Gobierno para adelante  
si hay acuerdo no si gobernamos inauguramos nosotros aunque no gobernemos íbamos 
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a tirar para adelante y también queríamos hacer el Hogar del Pensionista pues que 
sepa usted que los mayores interpretaron que si no gobernaban iban a estar en contra 
del Hogar del Pensionista, le digo la interpretación por los mayores. Por último 
también comentar lo que se ha dicho en 50 años por delante que siempre se piensa que 
los demás no pensamos pues yo recuerdo el centro médico no lleva tantos años ya se ha 
quedado pequeño. 
 
     El Ayuntamiento creo que se está ampliando, se quedó pequeño, el recinto ferial 
ya no cogemos prácticamente, se quedó pequeño, el instituto ya nació pequeño también 
algunos han tenido errores y no han pensado con esos 50 años por delante creo que 
este sería también otro punto se podría meter dentro de esos errores para dentro de 15 
años que probablemente se quedaría pequeño y teníamos que cambiar la ubicación o 
cualquier otra cosa. 
 
     Respecto Sr. Presidente de la participación ciudadana no me han respondido 
ustedes si ahora después le van ha dar la palabra al público o si van hacer aquello que 
decía Romanones, ustedes digan lo que quieran que nosotros haremos  lo que tengamos 
gana. Lo que está claro y quiero dejar también constancia aquí que si los mayores 
están de  contra  de este proyecto de esta ubicación aunque diga el Sr. Muros que la 
ubicación no es importante por supuesto si el Equipo del Gobierno está hacer un par de 
años en tripartido gobernando a lo mejor no hubiésemos encontrado por un huequecito 
de estos la piscina cubierta, el pabellón de deportes, etc., no, pero que yo interpreto de 
otro forma ya oído lo que se dijo en las comisiones informativas que parece ser que al 
Partido Popular le han votado el 90 por cierto de los votos o el 90 por cierto de los 
mayores a lo mejor esto es una especie de vendetta contra ellos por haber votado al 
Partido Popular si así lo han hecho y se están denotando quien está mandando en 
Huétor Vega. Gracias Sr. Presidente. 
 
          D. Plácido Hurtado Caballero, concluye diciendo: “Gracias a usted Sr. Portavoz 
del PP, tiene la palabra Dª Mari Carmen López Nieto, bien. 
 
            Yo creo que se han puesto aquí encima de la mesa una serie de temas que son 
realmente importantes. Yo por supuesto como persona que lleva ya mucho tiempo 
también en la vida pública siempre voy a respetar la disparidad  política pero si es que 
eso es así de cajón, en eso se basa la democracia lo que no se puede aceptar que en 
política valga todo y valga todo significa ya hemos tenido algún pleno sobre el tema 
sembrar dudas continuamente dejar verdades a medio decir dejar medias mentiras, es 
decir yo le rogaría a esa persona que está hablando, quizá tendría yo más motivo para 
llamarle mentiroso que él a mi pero, pido respeto para la persona que esta hablando 
sea quien sea concejal o concejala porque están en todo su derecho. No se pueden decir 
como digo medias mentiras, medias verdades cuando se dice que vamos hacer y es 
cierto vamos hacer las inversiones que halla que hacer con el dinero de la 
monetarización de los convenios habría que decir también porque se podría hacer 
convenios porque algún Equipo de Gobierno hizo unas normas que ustedes califican 
continuamente apoyadas por el Partido Popular en aquel momento y que eso permite 
tener unos terrenos públicos que se pueden monetarizar, aquí somos todas las 
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corporaciones somos hijos unos de otros pero si eso es así de elemental ya vendrá otros 
después que nosotros  y otros afortunadamente, la democracia es así, afortunadamente. 
 
     No vale decir nosotros hemos dejado el dinero, hombre claro que hemos dejado 
el dinero, alguien puso esos terrenos allí para que usted pudiera hacer el convenio, 
digo yo, entonces no vale siempre toda la voluntad sembrar duda todo ha nacido 
pequeño, el centro médico, los colegios, el instituto, no  ha citado usted la  guardería 
que tenían proyectada con 40 plazas que nosotros hemos duplicado y con una 
posibilidad de crecer un 50% más, no hablemos realmente todos podemos decir que 
todas las corporaciones, todos los equipos de gobierno realizan los proyectos que son 
posibles y con los medios económicos sociales incondicionales de que en cada momento 
tiene, pero la verdad es que usted no hizo demasiadas cosas ni grandes ni chicas es 
decir se hizo en ese tiempo la piscina, se empezó se ha ido acabando después como es 
lógico, porque entra el campo de fútbol se le puso el césped, el campo que yo sepa está 
hecho hace muchísimos años, que yo sepa, el pabellón de deportes también estaba 
hecho aunque se haya ampliado, quiero decirles lo que no vale es poner la sombra de 
la duda continuamente sobre estos temas y yo si coincido con mis compañeros, pero si 
es que además es normal que sea así es como cuando se habla. 
 
         No  tiene usted muy claro quien representa a los mayores yo creo que en el 
censo último hay mil y algo mayores, ochocientos y algo están asociados a la 
Asociación de Mayores y la comisión que yo sepa, la Comisión de Mayores para el 
seguimiento del centro de mayores nació de una reunión de la Asociación de Mayores  
no es un ente aparte si no que nace como delegación igual que nosotros nos reunimos 
como comisión informativas como delegación de una  de una Asociación de Mayores 
luego alguna relación tiene que tener la Asociación de Mayores como representante 
como interlocutor de un Ayuntamiento a la hora de tomar medidas pero efectivamente 
cuando habla usted de que todos los mayores están en contra que yo sepa no se ha 
hecho ningún referéndum en este pueblo yo veo aquí 150, 160 personas que es un 
número muy importante, 120, 140 un número importantísimo de personas, pero cuando 
hablamos de todos los mayores y no sé yo si todos estarán de acuerdo con nuestro, es 
decir unos estarán de acuerdo y otros no, lamentable o afortunadamente muchas 
personas mayores de este pueblo tienen otros problemas muchos más graves que si el 
centro se construye un poco más allá un poquito más acá tienen algunos dificultades 
para llegar al final de mes otros tienen sus familias, sus hijos, sus nietos. 
 
          Es decir no todo el mundo tiene como único y exclusivo tema del centro de 
mayores se haga en un sitio determinado. Eso es darle, de verdad a una propuesta 
política, una importancia que la tiene no sé si es bueno o no, no la tiene simplemente, y 
muchos de los que tienen una opinión también depende de  que información la tienen y 
efectivamente depende como está uno de informado a la hora de tomar uno decisiones y 
a la hora de expresarse por eso os digo compartiendo la disparidad política 
compartiendo por supuesto que para eso estamos en distintos partidos y en distintas 
ideologías hay también que utilizar las formas deben de ser también convenientes yo 
sigo diciendo que mis compañeros que han intervenido antes que lo realmente 
importante si lo de este Equipo de Gobierno hizo aquí una reunión de presupuestos 
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participativos donde mantuvo una vez más su compromiso de hacer un centro de 
mayores ese es el compromiso del Equipo de Gobierno en ese compromiso me gustaría 
contar con todos los grupos políticos y siempre hemos dicho. 
 
     Además una segunda cosa en terrenos municipales, en terrenos municipales ese 
es el compromiso de lo que estamos trabajando hoy y cuando una comisión de mayores 
con todo el respeto se les escribe una atenta carta pidiéndole un poco de paciencia en 
aquel momento no sabía uno que el Partido Popular va a pedir un pleno pero si 
estábamos a la espera como bien se ha dicho en esta mesa de en un tiempo breve tener 
certeza es decir porque hay todo un expediente abierto y documentación presentada y 
en principio no hay ningún inconveniente para que igual que en un momento unas 
parcelas pasaron a Diputación para un proyecto concreto una parcela de 615 metros 
pasé a propiedad municipal para un centro de mayores para un fin concreto que así se 
ha pedido, así se ha razonado y así espero y estoy convencido que la vamos a tener 
entonces no se pueden crear dudas que si los dictámenes caducan, si no se qué, las 
normas no están adaptadas a la LOUA tendrá usted también que decir cuatro años 
gobernando desde que se aprobaron, se aprobaron en el 2002 y se empezaron aplicar 
en el 2003. 
 
    ¿Quién ha gobernado esos 4 años?, algo tendrá usted también que decir y el no 
haberlo hecho como hay otros pueblos que sí ya están adaptadas y tienen su plan 
general, algo tendrá usted que ver aunque sea en positivo entonces no puede ser una 
idea u otra, puede ser mala o buena por estar separadas, efectivamente hay unas, una 
idea básica es el compromiso de hacer un centro moderno, funcional que atiendan esas 
peticiones a esas necesidades inquietudes de hoy son unas y posiblemente dentro de 
unos años serán distintas tendrá que ser un edificio que también permita una 
funcionalidad con el paso del tiempo. 
 
   Todas esas cosas es el compromiso que este Equipo de Gobierno tiene de 
hacerlo, lo repito por si todavía no ha quedado claro en terrenos municipales y donde 
además luego estaría, por supuesto, contar con el apoyo del partido Popular porque en 
todas las grandes iniciativas de este Ayuntamiento ha habido siempre unanimidad qué 
quieren los mayores, y a lo mejor hay que hacer, de verdad, una información preparada 
previa, importante, abundante, suficiente pero yo no pregunto se lo ha preguntando 
usted antes si las viviendas sociales se le dijo donde las querían a los posibles usuarios, 
si a la guardería también se le preguntó a los posibles usuarios es decir es muy difícil 
tener terreno en todos los sitios como para abrir una carta, o un abanico de 
posibilidades para que los distintos posibles usuarios se puedan manifestar es muy 
difícil, algunas veces desde el  respeto a esa opinión a esa participación que usted cita 
a esa posible opinión que expresan todos y cada uno de nuestro mayores y todos y cada 
uno de nuestros ciudadanos en concreto y mirándolos bien en los intereses generales 
del municipio también estamos aquí para tomar decisiones que intenten respetar los 
intereses generales de acuerdo con lo que uno representa somos la Corporación del 
Ayuntamiento de Huétor Vega y en este momento el Equipo de Gobierno como usted 
tomó otras decisiones una más discutidas y otras menos discutidas, y eso es así y nos 
toca también tomar esa responsabilidad por supuesto después de haber oído y habernos 
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enriquecido con la participación de la ciudadanía pero nos toca al final decidir. Es 
decir aquí hay un gran número de personas pero no son todas las personas. Yo 
entiendo que el tema está suficiente hablado. 
 
  Pido no hacer demasiado demagogia con un tema que es muy importante para 
este municipio que es muy importante para muchísimos hombres y mujeres de este 
municipio que en definitiva será para todo el mundo, es decir, cuando una parte tan 
importante de nuestra población está bien eso es necesariamente es bueno para el 
municipio eso es bueno para todos los hombres y mujeres que vivimos en este 
municipio, entonces vale discrepar, por supuesto que sí, vale argumental sin duda 
alguna, lo contrario, pero no utilicemos cualquier duda, no creemos incertidumbres en 
el futuro el centro puede ser una realidad en el tiempo prudente también es cierto que 
las circunstancias económicas no son las que todos esperábamos y es verdad que 
siempre todos cuando está ocupando un Equipo de Gobierno quiere ser lo más 
ambicioso posible para su pueblo si es que le va, si es que en eso es lo que nos mueve 
como decía muy bien la Concejala antes que quisiéramos todos los que estamos aquí 
sentados y todos los que están sentados ahí enfrente lo mejor para Huétor Vega, yo 
creo que esto nadie lo duda a veces hay que ir tomando determinaciones y hay que ir 
tomando prioridades y hay que ir tomando decisiones y en ese tema estamos 
gobernando y ustedes muy bien hacen en cumplir su labor, pero por favor, si les pido 
que no hagan de esto, pues un sitio  para el encontronazo si no para el encuentro se lo 
solicito de verdad y se lo pido de la mayor humildad política por que creo que en ese 
aspecto no nos hacemos ningún favor, ningún favor los distintos grupos políticos 
conllevan ese desencuentro a todas nuestras personas mayores esos encontronazos y 
convertirlo en un lugar de encuentro y alegría para el futuro convertirlo en un 
momento  de encuentro.  Creo que no le hacemos ningún favor a este municipio. 
 
       D. Federico Hernández Meyer, manifiesta: ”Yo quería decir, como soy el 
concejal mayor de la Corporación y estamos hablando del centro de mayores,  pues 
quería yo también decir algo, yo soy mayor y lo que más me molesta es que por ser 
mayor me tomen por tonto y me den la razón en todo. 
 
     A mí me gusta debatir y me gusta discutir el centro que hemos visto hoy me 
podrá gustar o no me podrá gustar podré decidirme por A o por B pero lo que yo no 
consiento y lo que considero no una cosa popular si no una cosa populista es decir 
hacemos donde queráis, que consecución de votos estos más fácil, donde queráis, pero 
bueno habrá que decirle a las personas mayores, pues arquitecto, y sociólogos y no se 
cuantos qué es lo mejor, donde queráis, esto no es la solución y en todas las 
asociaciones y en todas las comisiones hay gente, pues que llega a más otros que no se 
atreven a hablar pero hay que presentar los proyectos de una forma objetiva y es la 
primera vez que he escuchado al Presidente o al Portavoz del PP dar algunos 
argumentos que han difuminado otra vez porque se quedan, hacemos lo que los 
mayores quieran. 
 
    Pero bueno entonces, hipotecamos la plaza de La Nava ahora si podemos 
construir algo junto a este edificio y dejar una zona verde muy amplia y voy a poner 
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otro ejemplo hacemos donde quieran o queramos los mayores que me meto en ese 
grupo donde queramos los mayores hacemos el centro mañana vienen los deportistas y 
hacemos donde ellos quieran el campo de fútbol y pasado mañana hacemos lo que 
fuera porque quieren, no, esto tiene que ser una cosa bien meditada bien debatida hay 
que ver los pros y los contras lo que si pueda suceder es que quizás pues no hayamos 
toda la información que teníamos  que haber dado a los mayores y hubiéramos evitado 
este en comilla “envenenamiento”, que hoy están sufriendo, pero yo os pido a todos 
porque no ha podido ser y estamos pendiente de la decisión de Diputación porque 
vamos a construirlo en terreno municipal pero por favor, qué somos mayores, pero que 
no somos tontos que no se nos dé la razón a toda costa. Gracias. 
 
  Concluye D. José Carlos Pérez Ruíz: “ Sr. Alcalde, por avanzar me gustaría por 
no cercenar un poco la propuesta del PP y no cerrarla en banda pues dejar el punto 
sobre la mesa para que la posibilidad que ustedes han planteado no se nos quede 
cerrada y si no cuajara esta propuesta pues es agarrarnos a la propuesta si no cuajara, 
lo que tenemos que hacer es hacerlo fuera, yo lo digo convencido de lo que estoy 
diciendo dejarlo sobre la mesa no votar en contra a esa modificación en la plaza de la 
Feria y que se pueda si no cuaja la posibilidad que se está tratando en Diputación 
agarrarse a la propuesta de la plaza de la Feria de la modificación puntual que se 
puede hacer el mes que viene también igual que este, esta es la propuesta que yo un 
poco por salir de esto. 
 
   A continuación tiene la palabra Dª. Carmen López, que dice: “Gracias Sr. 
Presidente. Bueno, aquí realmente se está vertiendo muchas teorías muchas cosas está 
hablando todo el mundo aquí parece ser que todos hemos tenido criterios y que todos 
estamos desvirtuando con la realidad el Partido Popular. 
 
       Desde el primer momento se está apoyando a los mayores no lo que usted decía 
porque los mayores de Huétor Vega no son tontos y usted Sr. Federico tampoco creo 
que sea tonto por esa razón lo que se le ha hablado o perdón lo que ellos hablaron con 
los otros.  Se fijaron  una seria de sitios  para tratar de poner en marcha un proyecto 
que desde el año 96 no se le había escuchado en Huétor Vega por lo tanto desde el 
primer momento que el Partido Popular, tomo como norma empezar a poner en marcha 
el proyecto del Hogar del Pensionista todo el mundo estuvo de acuerdo no puede ser de 
otra forma como Izquierda Unida se va a poner en contra de un proyecto como es un 
Hogar del Pensionista no señor, ustedes dijeron que sí, el Partido Socialista dijo que sí, 
el Partido Andalucista por supuesto dijo que sí pero lo que no sabíamos es que ustedes 
con el tiempo se iban a limitar a decirnos que nosotros nos limitamos al aplauso fácil. 
 
    Que nosotros estamos haciendo una cabezonería, que nosotros estamos 
utilizando a los mayores o que estamos envenenando a los mayores, no señores, no 
hemos envenenando nunca, eh, lo que pasa es que nosotros, no, no Sr. Federico no 
haga ningún gesto no hemos envenenado y si nos ha votado el 90%, eh, como alguna 
también se nos habrá achacado ha sido porque han considerando que debían de 
votarnos, porque lo habremos hecho mejor o peor, eh, pero aquí se ha hecho todo con 
la cara por delante con todos los grupos porque de hecho la primera reunión en 
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Diputación se hizo con luz y taquígrafos estuvieron todos los partidos políticos y una 
representación por parte de los mayores, eh, pero ahora ustedes han estado hablando y 
charlando con el Sr. Jesús Beas para cambiar un posible proyecto. 
 
   Y no se lo han dicho absolutamente a nadie, qué  pasa, qué hay que ocultar, si 
todos estamos por hacer un proyecto si todos queremos hacer el Hogar del Pensionista 
si lo queremos hacer dénos ustedes participación y a lo mejor no nos hubiésemos visto 
en este pleno porque llevamos preguntando desde que entramos a la oposición 
preguntando dónde se va hacer, qué se va hacer, y resulta que tenemos hasta un 
proyecto en video y no se nos ha dicho nada ahora se nos presenta todo el mundo lo 
sabe y resulta que el Partido Popular que somos los  malos, somos los que buscamos el 
aplauso fácil, somos los que hacemos las cosas mal y somos los que creamos crispación 
y envenenamiento, pues no señores, queremos qué se ha haga el Hogar del Pensionista, 
eh, y que se haga lo mejor posible con consenso, con buena voluntad, con bondad, con 
alegría, con jubilo queremos que se haga todo con cancines con amor con todo, eh, 
pero por favor vamos a dejar de contarnos mentiras, eh, tralara larita que yo creo que  
ya somos mayores y sabemos todos lo que queremos pero desde luego que les conste 
que envenenar absolutamente a nadie por lo menos por parte de este equipo que ahora 
mismos estamos aquí y no se ría, no se vuelva a reír porque sí considero que es una 
falta de respeto Sr. Federico. No a usted porque se está riendo. 
 
          A continuación solicita la palabra  D. Antonio Ernesto Molina Linares: “Muchas 
gracias Sr. Presidente, estoy sorprendido del debate que estamos teniendo aquí en 
salón de actos del guitarrista Manuel Cano,  bastante sorprendido.  D. Mariano Molina 
ese populismo tan barato, populismo barato, barato, si ha dicho usted, veo que ha 
aprendido usted D. Mariano muy pronto a mentir, dice usted qué usted ha traído la 
piscina a Huétor Vega y el campo de césped artificial, quién ha gobernado en la Junta 
de Andalucía el Partido Popular o era el equipo de coalición PSOE- PA, el que ha 
traído las instalaciones aquí a Huétor Vega, quién firmó la concesión de la Resolución, 
usted qué era muy amigo del Consejero, pero bueno es que la gente ha perdido la 
cabeza en este pueblo.  Estoy en el uso de la palabra, estoy en el uso de la palabra. 
Claro que sí, quién las ha traído aquí al pueblo de Huétor Vega, usted lo ha dicho antes 
cuando ha intervenido, la piscina y el campo de césped artificial, usted ha traído muy 
poco a Huétor Vega D. Mariano, entérese el pueblo ya de una vez por todas si lo ha 
rentabilizado eso si que si es verdad. 
 
           Demagogia la que está usted utilizando con las personas mayores que son 
bastante más inteligentes y qué es lo que significa, qué significa, qué significa, qué tiene 
la razón esas personas para cargarse una zona verde en una plaza del pueblo eso 
significa, eso significa pero qué pasa, qué pasa que ese es el uso de la razón el que 
decir aquí en esta plaza hacemos un edificio y a usted nombrando las cosas que se han 
quedado pequeñas en Huétor Vega porque hemos sido capaces hacerlas  porque si no 
hoy estaríamos sentados aquí no habría ni sitio para hacer un pleno D. Mariano y eso 
algunas personas si podemos decirlo aunque algunas personas se molesten y se 
ausenten, que me parece algo extraordinario. Claro es que resulta que le llega a uno al 
alma estos temas, mucho populismo, mucha utilización, con muchos viajes a Roma y 



 
 

20

mucho gastar dinero del pueblo de Huétor Vega que además eran precisas otras 
muchas cosas. Claro, que esto hay que decirlo en un pleno, para que se enteren todos 
los ciudadanos y ciudadanas y al que no le interese que se salga fuera y que no lo 
escuche porque yo he estado escuchando muy atentamente lo que ha dicho todo el 
mundo y eso es demagogia barata y aquí no estamos para hacer demagogia de ningún 
partido si no para hacer el centro realidad y a la única persona con el apoyo de los 
concejales y concejalas de mi grupo de una idea, de un proyecto es este que hay aquí la 
única idea que usted también podía haber traído cinco ideas, todo el mundo porque si 
usted sabe de ideas y tienes cosas en la cabeza puedes plasmarlas en un papel porque 
para eso no hace falta ser arquitecto. Sr. Alcalde le pido disculpas, no, pero es que, 
gracias, claro, claro, claro que se molestan las personas, porque claro que les duele 
sencillamente, pues mire usted yo me he estrujado la cabeza y con el apoyo del Equipo 
de Gobierno hemos traído un anteproyecto más bonito más feo o más como sea pero 
aquí está también podían ustedes haber traído algo y precisamente lo que se trae es lo 
que se critica destrozar la Plaza de la Nava usted. He terminado Sr. Alcalde Presidente. 
 
    El Sr. Alcalde-Presidente concede la palabra a D. Manuel Ruiz Vilchez: 
“Gracias Sr. Presidente, yo quisiera poner una poco de calma en el tema porque que no 
se nos olvide que estamos aquí, intentando sacar algo positivo para Huétor Vega, creo 
y espero que sea así que tanto que los grupos que conforman el Equipo de Gobierno 
como la oposición en este caso el PP, va ha estar de acuerdo con que se haga este 
proyecto para bien de todos lo vecinos y vecinas yo espero que lo apoyéis en el sentido 
de construirlo, de construirlo porque era en todos los programas electorales iba, en 
todos, que íbamos hacer un centro para mayores, no vayamos ahora a perder el norte, 
el hecho que haya puesto aquí un compañero de mesa el hecho de que se pueda quedan 
encima de la mesa todos los puntos, podemos debatirlos, pero que no se nos olvide lo 
que tenemos en el horizonte que es la construcción del centro de mayores para nuestros 
mayores y futuros mayores que estamos aquí también algunos sentados, eso es lo que 
nos tiene que ver, y ese es el horizonte, un detalle nada más, efectivamente Sr. 
Presidente tuvimos una reunión, hace un año o año y medio en la Diputación que 
fuimos todos los grupos políticos, como era idea de todos, y quiero recordad, y no es 
por ponerse uno medalla ni nada que fue a petición del grupo municipal PSOE del que 
le habla el que hizo esa propuesta, y fuimos todos allí, ese espíritu yo les pido por favor 
les pido a todos por favor recuperarlos, recuperarlos, no vale aquí nada, no vale 
echarse nada en cara porque al final no vamos a construir, pues sí, eso es lo que 
tenemos que hacer, construir, yo espero que de verdad tomen conciencia de la cosa que 
no hagamos más banderas partidistas nadie de esto y que hagamos el proyecto, de 
verdad, y a todos usted que nos apoyéis porque se va hacer un proyecto más bonito que 
va a tener Huétor Vega. Muchas gracias Sr. Presidente. 
 
     A continuación el Sr. Alcalde concede la palabra a D. Mariano Molina, y  
manifiesta este: “Yo pediría que se me pidieran disculpas porque yo no soy un 
mentiroso, yo he dicho antes y que conste en acta como bien dice Roberto, he dicho 
ante que bajo en la anterior legislatura o mandato se trajo la piscina y se construyó el 
campo de césped siempre he reconocido en todas mis intervenciones públicas que fue el 
Sr. Molina y el Sr. José Manuel los que negociaron con la Junta de Andalucía y con sus 
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compañeros el apoyo y las subvenciones de la Diputación. Pero  no me digas mentiroso 
porque se hizo en la anterior legislatura y, ¿estaba  yo de Alcalde, o no estaba?.  
 
          Usted consiguió eso también hubo que conseguir la parte que había que aportar 
por el Ayuntamiento, demagogia barata, pues no sé a lo mejor he tenido un maestro ahí 
al lado cuatro años  de cojones, con perdón de la expresión y por eso ahora sale alguna 
pero que demagogia barata se hace por parte de todos incluso de los mismos que lo 
dicen porque zonas verdes ya no es la calificación que tenga la zona, que se zona verde 
si no la necesidad de que en ese lugar haya una zona verde por supuesto que en todos 
los sitios se necesita una zona verde pero yo recuerdo, por ejemplo que la zona que se 
calificaba o las zonas que se calificaban de zonas verdes que eran equipamientos por 
ejemplo es la plaza en la que se sembraron encinas que se sembraron otro tipo de 
plantas detrás del cementerio no merece ser esa una plaza verde a lo mejor desde mi 
punto de vista por coger un trocito de esta zona verde que si se sigue quedando 
bastante amplia y ponerlo allí igual que la que hay en frente del instituto para que los 
niños puedan jugar y todo aquel barrio que se va a expandir necesita una zona verde y 
no la tiene, por cierto aquí se ha nombrado y también viene nombrado muchas veces el 
viaje a Roma que sepan los mayores que el Equipo de Gobierno, el tripartido esta en 
contra del viaje que se hizo en Roma que todos los planes nos lo vienen criticando que 
muchos mayores o algunos de ellos por fortuna muy pocos están hoy en otro sitio no 
están entre nosotros y gracias a ese viaje pudieron visitar Roma sino no lo hubieran 
hecho nunca, que  lo sepan ustedes que la anterior corporación en periodo electoral 
también hizo otros viajes a otros sitios y no hemos dicho nada, que lo creo lógico si 
ustedes no lo ven conveniente pues no hagan ningún viaje también se hacen otros viajes 
que yo no los veo lógicos y se hacen. 
 
        Pues mire usted en aquel momento se creyó oportuno y se hizo, ahora que están 
ustedes gobernando pues no hagan ninguno y punto, no, en respecto a los que decía el 
Sr. de Izquierda Unida yo estoy dispuesto a dejar sobre la mesa el segundo punto pero 
como bien usted decía en el acta de 14 de noviembre decía en su intervención que 
manifiesta que está de acuerdo con el PSOE en comenzar avanzar que es avanzar pues 
yo creo que aprobar la innovación puntual de las normas es seguir avanzando, que no, 
lo vuelvo a repetir que creo que ya van 5 veces que el aprobarla no quiere decir que el 
centro se tenga que construir ahí que lo que se construya si se construye algún día o no 
se construirá nada si se construye algo tenia que ser el Hogar del Pensionista pero que 
perfectamente la opción primera está para ustedes esta es la primera opción y si no se 
da ya tenemos eso avanzado porque si no nos podemos encontrar que no digo el tema 
de innovación yo no sé si caduca o no caduca pero podría caducar como caduca los 
expedientes relativos y nos encontremos que para poder calificar esa zona nos 
encontremos con otros dos años más y no estamos avanzando. Gracias Sr. Presidente.  
 
     Y al Sr. Vilchez por último yo creo que se le dió y consta en acta se le dió las 
gracias por organizar esa reunión con el presidente de la Diputación a las cuales 
parece ser qua ha habido otras y no hemos sido invitados nosotros y no han sido 
invitados los mayores y rogamos que si queremos que haya pues, un consenso político y 
con los mayores y tal para todas las actuaciones que se hayan se convoquen Junta de 
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Portavoces y podamos participar y criticarlo allí y/o poner las discordancias que tenga 
cada uno allí en una mesa en una reunión tranquilamente. Gracias Sr. Presidente. 
 

El Sr. Alcalde manifiesta, muchas gracias Sr. Portavoz,  esta Presidencia recoge 
muy favorablemente la petición de la Junta de Portavoces a partir de ahora 
intentaremos hacerlo en ese sentido. Yo voy a poner encima de la mesa estamos en el 
orden del día creo que se ha debatido más que suficientemente y era la propuesta que 
iba hacer la que se ha adelantado José Carlos yo no comparto este planteamiento que 
usted hace respetando por supuesto pero es que viendo todos los expedientes. 
 
   Es decir, está clarísimo el objetivo de la innovación es la construcción del 
centro parecería una tomadura de pelo a no se quién al expediente al sistema mismo 
aprobar para hacer algo la decisión del equipo o la intención no es hacerlo ahí 
entonces por coherencia nosotros, yo voy a pedir, voy a proponer a este consistorio que 
este primer punto de la aprobación definitiva de la innovación dejarla encima de la 
mesa no queremos votar hoy efectivamente lo ha expresado muy bien el Portavoz de 
Izquierda Unida no queremos votar en contra, nadie, no queremos cerrar ninguna 
puerta queremos hacer un centro de mayores eh, queremos hacerlo  yo discrepo de los 
argumentos que le he dado a usted, yo lo lamento pero nos hemos asesorado hemos  
visto posibilidades, es decir, porque una de las posibilidades usted la manifestaba en su 
día en las comisiones informativas y efectivamente se ha estudiado, le digo que se ha 
estudiado entonces entiendo que como el asesoramiento no va en la interpretación por 
lo que usted dice si no por como yo digo. 
 
    Yo le voy a proponer a este pleno que este punto dejarlo encima de la mesa y no 
cerrarle ninguna puerta de futuro si no todo lo contrario, es decir, no podemos 
aprobarlo porque la intención de este equipo es otra intención y está claro es aleatoria 
pero tampoco queremos que cerraros ninguna puerta, ninguna. Tiene usted la palabra  
D. Mariano Molina del Paso.  
 

El Portavoz del PP, Mariano Molina del Paso, dice: ”Sr. Presidente yo pregunto, 
dejamos sobre la mesa o pensáis dejar sobre la mesa el primer punto y el segundo, o 
solamente el primero porque obviamente si dejamos sobre la mesa el primero el 
segundo ya no tiene sentido aprobarlo “. 
 

Interviene el Sr. Alcalde y dice: “Hay que dejarlos los dos efectivamente como 
usted dice, es decir, bueno el primero, quiero decir en su momento tanto si salen las 
cosas tal y como esperamos si el expediente termina como este Equipo de Gobierno 
espera habrá que tener un momento para su aprobación este pleno, es decir, como 
siempre venimos haciendo con cualquier infraestructura para que este pleno, le dé el 
visto bueno para la iniciativa que en su momento toma la ubicación definitiva, un 
proyecto definitivo, es decir, todo el expediente como siempre se hacer para cualquier 
infraestructura de este municipio”.  
 
    Réplica el Sr. Mariano Molina del Paso: “Sr. Presidente nosotros estaríamos 
dispuesto a dejar sobre la mesa el segundo punto no el primero y el Partido Popular 
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quiere que conste en acta que si algún día nos arrepentimos de esto asuma el Equipo de 
Gobierno la responsabilidad de retraso que pudiera darse por determinadas 
circunstancias si es que se pueden concurrir y el retraso que se pueda dar en la 
construcción del Hogar del Pensionista. Gracias”. 
 

Sometido este punto a votación, y el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de nueve 
votos a favor de los grupos PSOE-A, IULV-CA, y PA y ocho votos en contra del PP, 
ACUERDA:  
 
  Primero: Dejar sobre la mesa este punto del orden del día.  
 
2º- UBICACIÓN DEL CENTRO MUNICIPAL  DE MAYORES: ZONA DE 
EQUIPAMIENTOS  DE LA PLAZA DE LA NAVA.  
 
   

Sometido este punto a votación, y el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de nueve 
votos a favor de los grupos PSOE-A, IULV-CA, y PA y ocho votos en contra del PP, 
ACUERDA:  
 
  Primero: Dejar sobre la mesa este punto del orden del día.  
 

Y NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, POR ORDEN DE LA PRESIDENCIA SE DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN A LAS VEINTIDÓS HORAS Y DIEZ      MINUTOS DEL DÍA DE SU 
COMIENZO, DE TODO LO CUAL, SE LEVANTA ACTA, DE LA QUE YO, LA SECRETARIA, DOY 
FÉ. 

 
       Vº  Bº 
            EL  ALCALDE,                                                     LA  SECRETARIA, 
 
 
 
 
FDO. PLÁCIDO HURTADO CABALLERO.          FDO. Mª DEL CARMEN JIMÉNEZ ALONSO.                             
 
 


